
 

786 
 ................ تاریخ ارزشیابی:       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  
 دقیقه 80مدت ارزشیابی:    اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                               : ............شعبههشتم کلاس   
 تا در سه صفحه 35تعداد سؤالات :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                          (98-99سال تحصیلی : )  
 زیرکاریطراح سؤالات  : مسعود                                                                                                       (1ارزشیابی درس : ریاضی ترم دوم )نمونه      

 

 بارم صفحه اول                                                    لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                            پایه هشتم        

ــــ
فص

ول
ل ا

ــــ
ـ

 

 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1
 تمام اعداد صحیح دارای معکوس هستند.ب(           .           گویا استهر عدد طبیعی یک عدد الف( 

 (1حاصل هر عبارت را به دست آورید. ) -2
 
 

 
 

5/1 
 

ــــ
ــــ

فص
ـ

دوم
ـل 

ــ
 

 (5/0در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. ) -1
 عدد ....... است. عدد اول یک رقمیبزرگترین ب(       اول عدد ..... است.                عدد زوج  االف( تنه

 (5/0) چند اول وجود دارد 80تا  70در روش غربال از  -2
 

 
 
1 
 
 

وم
ل س

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (5/0. )درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید -1
 درجه است.  72ضلعی منتظم ،  5محور تقارن است.    ب( اندازه ی یک زاویه ی خارجی  4الف( مستطیل دارای 

 (5/0) ضلعی منتظم چند درجه است.  8مجموع زاویه های داخلی  -2

 
  (5/0) را به دست آورید.   𝒙با توجه به شکل زیر مقدار  -3

 
 
 
 
5/1 

ارم
چه

ـل 
ــــ

ــــ
صــ

ف
 

  (5/0عبارت جبری زیر را ساده کنید. ) -1
 
 
  (5/0. )زیر را به ازای مقادیر داده شده به دست آورید تمقدار عددی عبار -2

 
 
 

1 

 

 "لازمه موفقیت است.  توکل به خداوند همراه با تلاش و پشتکار:  زعزیدانش آموز  "

  360د(                                  1400ج(                              1080ب(                            180الف( 

4 (الف − 8 ÷ 2 (ب = (− 2
9) × (+ 3

10) = 

−2 𝑎𝑏 + 3 𝑏(𝑎 + 2 𝑏) − 6𝑏2 = 

−6 𝑥 + 𝑦2 − 9        (𝑥 = 𝑦  و 2 = −3) 

120 

2 𝑥 + 80 
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 بارم صفحه دوم                                            الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                 هشتمپایه         

ارم
چه

ـل 
ــــ

ــــ
صــ

ف
 

 (5/0) )فاکتورگیری(  .عبارت زیر را به ضرب تبدیل کنید -3
  

 
 
5/0 
 

ــــ
فص

ـل 
ــــ

ــــ
جم

پن
 

 (5/0)در جای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید.  -1
𝑥 3جواب معادله ب(             الف( جمع دو بردار قرینه برابر با ......... است. = [−3

6  برابر است با ...........   [

 ( 5/0. )حاصل عبارت زیر را به دست آورید -2

𝑎⃗اگر  -3 = [−2
2 𝑏⃗⃗و   [ = 𝑖 − 3𝑗   باشد. مختصات بردار𝒄⃗⃗ = 𝒂⃗⃗⃗ + 𝒃⃗⃗⃗  (5/0. )را بنویسید 

 
 
 
 

5/1 
 
 

شم
ل ش

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 (5/0)درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  -1
 جهت شکل تغییر نمی کند. انتقالب( در تبدیل             نام دارد.  وتر الف( بزرگترین ضلع مثلث قائم الزاویه 

 (1. )را به دست آورید 𝒙در هر شکل مقدار  -2

 

 (5/0. )محیط شکل زیر کدام گزینه است -3

 

 (5/0) قطر یک لوزی را رسم کنید و اجزای مساوی دو مثلث ایجاد شده را علامت گذاری کنید -4

 (1. )اجزای مساوی دو مثلث را علامت گذاری کنید و دو مثلث به چه حالتی هم نهشت هستند -5

 
 
 
 
 
 
 
5/3 

فتم
ل ه

ــــ
ــــ

ــــ
فص

 

 (5/0. )در جای خالی عدد مناسب قرار دهید -1
2مجذور عدد الف(  

 بین ...... و ....... قرار دارد.  27√ب( عدد                                برابر است با ........  5
 ( 5/0. )حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان دار بنویسید -2

 (5/0. )حاصل جذر مقابل را به دست آورید -3

 
 
 
5/1 
 

5ج(                       7√ب(                            8الف(  +                                 12د(                             7√

128 ÷ (33 × 43) = √36 × 64√√16
= 

16 𝑎𝑏 − 12 𝑏2 = 

 4 [ 2−3] + 2 [−3
7 ] = 

20 5 
13 𝑥 

𝑥 

15 

𝐴 

𝐵 𝐶 

O 

A 

B 

M 

1 

1 

2 

1 

𝑥 
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 بارم صفحه سوم                                             الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                               خانوادگی :نام و نام          

فتم
ل ه

ــــ
ــــ

ــــ
فص

 

 (5/0. )را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 38جذر تقریبی  -4

 (5/0. )بنویسید 85√و   53√دو عدد طبیعی بین   -5
 (5/0. )به صورت عدد توان دار کدام گزینه می شود  2100نصف عدد  -6

𝐴عدد  -7 = 3 −  (5/0را روی محور اعداد نشان دهید. )   5√

 

 

 

 

2 

 

شتم
ل ه

ــــ
ــــ

ــــ
فص

 

 (5/0. )درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید -1
12متوسط دسته ی الف(  ≤ 𝑥 ≤  است. 6برابر با  سه سکهتمام حالات پرتاب ب(  .     است 15برابر با    18

و 7 و 11 و 20−)میانگین اعداد  -2 −  (5/0را به دست آورید. )  (10

 (5/0شده است. مجموع نمرات چند است. ) 5/15درس  8میانگین  -3
 (5/0چند است. ) 3در پرتاب یک تاس ، احتمال آمدن عدد کوچکتر مساوی  -4
 
 3ایرانشهر به چابهار راه و از  2افشین می خواهد از زاهدان به چابهار برود. از زاهدان به ایرانشهر  -5

 (5/0راه وجود دارد. او به چند طریق می تواند به چابهار برود. با نمودار درختی نشان دهید. )
  

احتمال این  ره سفید است. اگر یک مهره از کیسه بیرون بیاریممه 2مهره قرمز و  4در یک کیسه  -6
 (5/0، چند است. ) قرمز نباشدکه مهره 

 
 
 
 
 

 
3 
 

هم
ل ن

ــــ
ــــ

ــــ
فص

 

 (5/0در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. ) -1
1الف(  

 .قطر .......... درجه استزاویه ی محاطی رو به رو ب(        محیط دایره ، ......... درجه است.         6

 (5/0) نشان دهید.اگر خط بیرون دایره باشد ، خط و دایره چند نقطه ی مشترک دارند. با رسم شکل  -2
 
  (1را به دست آورید. )  𝒙بر دایره مماس است. مقدار   𝑨𝑩شکل خط  هر در -3
 
 
    (1اندازه های خواسته شده را بنویسید. ) قطر دایره است. 𝑨𝑩 زیر شکلدر  -4
 

 
 
 
 
 

3 

 20 جمع کل 
 

 "موفق و پیروز باشید " 

                                299د(                                  298ج(                                 2102ب(                                250الف( 

1الف( 
1ب(                                   2

2ج(                                       6
5د(                                           3

6                                

𝑂 

𝐴 𝐵 𝑥 

70 

𝐶̂ = ⋯ 𝐵𝑂𝐶̂ = ⋯ 

𝑂 

𝐴 𝐶 

𝐵 

70 

𝐴̂ = ⋯ 𝐴𝐶 = ⋯ 

8 𝑥 

𝐵 

𝐴 

𝑂 

6 

√38 ≃ 
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786 
 ..............  تاریخ ارزشیابی:                     ان )س و ب (            پرورش است سازمان آموزش و                                            الاتؤپاسخنامه س        

 دقیقه 100مدت ارزشیابی:                     اهدان                اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                                 شتمه پایه            
 ریاضــــیارزشیابی درس :                         ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                  (98-99سال تحصیلی : )   

 زیرکاری مسعود: الات ؤطراح س                                                                                                                     (1)نمونه   دومترم  : نوبت ارزشیابی      

 بارم ــــــــــــــــــؤالاتســ 

ول
ل ا

ــ
ــ

ــ
فص

 

  (25/0)     درست نا ب(                                              (25/0)      درست الف( -1
 
2-                  

 
 

 
5/1 

 

ــ
فص

ــ
وم

ل د
ــ

 

 (25/0)  7  ب(                                                    (25/0)   2الف(  -1
 
 (5/0)    (71،  73،  79)سه عدد اول  -2
 

 
 

1 

ــ
ــ

فص
وم

 س
ـل

ــ
ــ

 

 (25/0)     درست  ب(                                              (25/0)      درستنا الف( -1
 
8)]              (5/0)  گزینه ب -2 − 2) × 180 = 1080] 
 
3-  

 

 

 

 

1/5 

ــ
صـ

ف
رم

چها
ل 

ــ
ـ

 

1-  

 
 

 

2-  
 
 
3- 

 

 

 

 

1/5 

✗ ✓ 

4 (الف − 8 ÷ 2 = 4 − 4 = 0 

(ب (− 2
9) × (+ 3

10) = (− 1
15) 

(0/5) 

(0/5) 

1 1 

3 5 

✗ ✓ 

2 𝑥 + 80 = 120 ⟹ 2 𝑥 = 40 ⟹ 𝑥 = 20 (0/25) 

(0/25) 

−2 𝑎𝑏 + 3 𝑏(𝑎 + 2 𝑏) − 6𝑏2 = −2 𝑎𝑏 + 3 𝑎𝑏 + 6 𝑏2 − 6 𝑏2 = 𝑎𝑏 (0/25) 

(0/25) 

−6 𝑥 + 𝑦2 − 9 = −6(2) + (−3)2 − 9 = −12 (0/25) 

(0/25) 

16 𝑎𝑏 − 12 𝑏2 = 4 𝑏(4 𝑎 − 3 𝑏) (0/5) 

9 
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 بارم  ــــــــــــــــــؤالاتســ 

    
    

ــ
ــ

فص
ـ

جم
 پن

ـل
ــ

ـ
 

1−]  ب(                                                    (25/0)   صفرالف(  -1
2 ]  (25/0) 

 
2- 
 
 

3-  

 

 
 
  5/1 

    
 

    
    

    
    

    
    

    
    

   
  

شم
 ش

ـل
ــ

ــ
ــ

ــ
ــ

فص
 

 (25/0)     درست  ب(                                              (25/0)      درست الف( -1
 
2- 

 

 

 

 

 

 

 

2)                      (5/0)  گزینه ج -3 + 1 + 1 + 1 + √7 = 5 + √7) 
 
 شود ، نمره لحاظ گردد.  گذاری علامتسه ضلع  یا دو ضلع و زاویه بین -4
 
 
 
 همنهشت هستند. )وتر و یک ضلع(دو مثلث به حالت  -5

 
 
 
 
 
 
 
 
 5/3 

    
   

ــ
ــ

ــ
فص

تم
هف

ل 
ــ

ــ
 

]الف(  -1 4
 (25/0)  6و  5  ب(                                                    (25/0)   [25

 
2-  
 
 
3- 

 
 
 
  5/1 

 4 [ 2−3] + 2 [−3
7 ] = [ 8−12] + [−6

14 ] = [22] (0/25) 

(0/25) 

 [−2
2 ] + [ 1−3] = [−1−1] (0/25) 

(0/25) 

✓ ✓ 

𝑥2 = 202 + 152 ⟹ 𝑥2 = 400 + 225 = 625 ⟹ 𝑥 = √625 = 25 

𝑥2 = 132 − 52 ⟹ 𝑥2 = 169 − 25 = 144 ⟹ 𝑥 = √144 = 12 

(0/25) 

(0/25) 

(0/25) 

(0/25) 

(0/75) 

O 

A 

B 

M (0/5) 

(0/25) 

128 ÷ (33 × 43) = 128 ÷ 123 = 125
 (0/25) 

(0/25) 

√36 × 64√√16
= 6 × 8

2 = 24 (0/25) 

(0/25) 

 وتر مثلث بالایی
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 بارم  ــــــــــــــــــؤالاتســ 

    
    

    
    

    
    

 
ــ

ــ
ــ

فص
تم

هف
ل 

ــ
ــ

 

   (5/0) رسم درست جدول :                                     -4
 عدد     1/6     2/6     3/6     4/6    
 مجذور    21/37    44/38   69/39   96/40  

 

5- 
 
 
2100)                        (5/0)   گزینه د -6 ÷ 2 = 299) 

 
7- 

 
 
 
 
  
  2 

    
    

    
    

    
    

تم
هش

ل 
ــ

ــ
ــ

ــ
ــ

فص
 

 (25/0)     درست نا ب(                                              (25/0)      درست الف( -1
 
2-                                                                                      𝑋̅ = −20+11+7−10

4 = −3  
 
 
3-                                                                             𝑆 = 15/5 × 8 = 124  
 
احتمال)                                   (5/0)   گزینه الف -4 = 3

6 = 1
2)  

  

 

 

 (25/0)  رسم نمودار                  (   25/0)  طریق 6به  -5
 
 
احتمال            (5/0)                                      -6 = 2

6 = 1
3                        

 
 
 
 
 
 
 
  3 

  
هم

ل ن
ــ

ــ
ــ

صـ
ف

 

 (25/0)  90  ب(                                                    (25/0)   60 الف( -1
 
                  (25/0)  خط و دایره نقطه مشترکی ندارند. -2

 (25/0) رسم شکل :                                                                             

 
 
   1 

√38 ≃ 6/1 

√53 < √64 < √81 < √85 (0/5) 

8 9 

1 
√5 

0 

(0/5) 

✓ ✗ 

(0/5) 

(0/5) 

 𝑨 𝑩 الف

𝑩 

 زاهدان

 ب

𝑨 𝑪 𝑪 

𝑑 

𝑜 
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 بارم  ــــــــــــــــــؤالاتســ 

 
هم

ل ن
ــ

ــ
ــ

ــ
ــ

فص
 

 شعاع دایره در نقطه ی تماس بر خط مماس عمود است.  نکته :  -3

 

 

 

     
 4-                                                                                                                                                                                       

 
 
 
 
 
  2 

 20   جمع کل                                                                                                                                             
                                                                             

𝑥 = 90 − 70 = 20 𝑥2 = 82 + 62 = 64 + 36 = 100 ⟹ 𝑥 = 10 (0/5) (0/5) 

𝐴̂ = 35 𝐴𝐶 = 110 

𝐶̂ = 35 
𝐵𝑂𝐶̂ = 70 

(0/25) 

(0/25) 

(0/25) (0/25) 

110 

70 𝐵 

𝑂 𝐶 

𝐴 

180 
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